
Referat fra bestyrelsesmøde i børnehaven d. 15. marts 2022 kl. 19-21.30 

Til stede: Birgit, Trine, Tina, Vibeke, Anders, Mai og Agnete 

 

1. Nyt fra huset 

Ny pædagog ønskes ansat d. 1. august 

Naia stopper 1. august 

Thomas stopper 1. juni – skal videre med sin uddannelse. Ny studerende kommer 1. juni. 

 

Børnetal ok – 21 nye børn på vej ind i 2022 

 

Økonomi – ok. 

 

Byggetilladelse til bålhytten er i hus. Så snart der er tørvejr skal togvognen ud, og byggeriet 

går i gang. 

 

Legehusene er der søgt godkendelse på. 

 

Trivslen blandt personalet er god. En god enhed, der tager ansvar, initiativer og arbejder 

godt sammen. 

 

Frugtplantagen etableres onsdag d. 16. marts – Thomas har søgt en fond, som har givet 

frugttræerne og frugtbuskene. Der etableres kvashegn rundt om frugttræerne, så ungerne 

lader frugten hænge til den er moden – og kan fylde på kvashegnet. 

 

Børnehaven vil gerne ud af huset og på tur i foråret. Forslag om Rugballegård, hvor man 

kan få forståelse af vandets kredsløb. 

 

Aula bøvler – personalet bruger rigtig meget krudt på det. Billeder kan f.eks. ikke uploades 

på Aula. 

 

Håndvask og hygiejne – opretholdes det? Ja, håndvask gør de stadig før samling og før 

måltider. 

 

Rengøringen er ikke god. Birgit har haft fat i dem, har dokumenteret og får tilsyn med 

henblik på forbedring.  

 

2. Dato til arbejdslørdag og 30 års jubilæum 

Arbejdslørdag d. 17. september 

30 års fredag d. 26. august 

 

3. Tilbagemelding på forældreundersøgelsen 



40 ud af 47 har besvaret. 

Overordnet positivt. Alle besvarelser gennemgås grundigt i den kommende tid med henblik 

på forbedring/udvikling. 

Forældrebestyrelsen peger på kommunikation/dialog/daglig overlevering som umiddelbare 

fokusområder (ud fra besvarelserne). 

Der blev kort vendt procedurer omkring ophæng af infoplakater i børnehaven. Hvor er det 

ideelt, så flest ser dem. Enighed om, at det er vigtigt, det både sendes på Aula og hænges 

op, hvor vi har vores daglige gang. 

 

4. Vi arbejder med maddannelse og bæredygtighed, hvor er vi henne med det? 

Hvem skal bestemme, hvad vi spiser først i vores madpakke? 

Fødselsdag. Mindre fokus på, hvad man deler ud, men mere hvad man har lyst til at lave på 

sin fødselsdag.  

Børnehaven laver små videoer, der har fokus på emnerne. 

Fokus på at lave mad sammen igen oven på Corona, hvor det ikke har været muligt. For 

eksempel har der været lavet fasangryde over bål. 

Mindre plastik, mindre sølvpapir, mindre emballage. 

 

5. Brobyg og ønske om et kommende samarbejde med bestyrelsen på Stenderup Skole 

De store børn får besøg af Thomas fra skolen i næste uge. 

Mette og Tanya tager med i brobyg (Mette er kun med den første måned) 

Forældrebestyrelsen i Skovtrolden ønsker samarbejde med skolebestyrelsen på Stenderup 

Skole, så de ressourcer, børnene har med fra Skovtrolden, kan blive bragt mere i spil i 

indskolingsårene. 

Kan vi skabe et trivselsprojekt med overgangen fra børnehave til skole? 

 

6. Valgaften og forældreaften – hvem er på valg og hvem gør hvad? 

D. 24. marts. Vi skal have skrevet reminder ud til forældrene om, at det er den aften. 

 

Program:  

 

-Formandsberetning 

-Valg – Bestyrelsesmedlem Anders (Jeppes far) træder ud af bestyrelsen. 

Bestyrelsesmedlem Agnete (Ellens mor) er på valg og modtager gerne genvalg. Suppleant 

Vibeke (Camilles mor) og Suppleant Casper (Axels far) er på valg og modtager gerne 

genvalg. 

-Forældremøder i små- og mellemgruppen. Storegruppen starter i skole og der vil derfor 

ikke være et forældremøde med dem. 

 

7. Evt. 

 


